

お詫びと訂正

このたびは『看護学生』2022年5月臨時増刊号（Vol.70 No.3）におきまして、以下の誤りがございました。

本誌をご購読いただいている皆様にはご迷惑をおかけしましたことをお詫びし、ここに訂正いたします。

『看護学生』編集室

（最終更新日：2023年1月23日）

箇所	誤	正
p.76 問9の選択肢2	慢性骨髄性白血病は、 <u>しばしば肝臓の肥大を伴う。</u>	慢性骨髄性白血病は、 <u>肝臓の肥大を伴わない。</u>
p.76 問9の選択肢2の解答	<u>肝臓の肥大→脾臓の肥大</u>	<u>肝臓の肥大を伴う</u>